

best of the best

Nana Princess Suites, Villas & Spa

[КРИТ, ГРЕЦИЯ]



Принцесса довольно юна, ей всего два года, но ее достижения уже позволяют говорить о Nana Princess как об одном из самых выдающихся мест Крита. Херсонисос, рядом с которым курорт занял приличную часть береговой линии, считается на острове местом разудалым. Здесь множество клубов, таверн и прочей инфраструктуры, применительно к которой используют термин «окунуться в ночную жизнь». Но Nana Princess

дает выбор — отель не только весьма естественно вписан в окружающую среду и чрезвычайно экологичен в смысле материалов и технологий, но и предоставляет все условия для медитативного заслуженного безделья с видом на море из частного подогреваемого бассейна. Плюс те же захватывающие пейзажи под авторскую кухню в одном из трех ресторанов или под бокал правильного брюта в пляжном баре Sea & Sand.

Parklane, a Luxury Collection Resort & Spa

[ЛИМАСОЛ, КИПР]



Тому, кто провел последние полгода в странной смеси ранней весны и поздней осени, которую у нас по привычке называли зимой, может показаться: стоит только попасть на Кипр, и жизнь станет прекрасной. Если обратить внимание на недавно открывшийся курортный спа-отель Parklane, первый на острове из Luxury Collection, то мечты обретут вполне реальные черты. Песчаный пляж длиной 300 метров — это, конечно,

главная достопримечательность, которая в первые дни выгеснит все прочее. Но после будет шанс заметить и большой ландшафтный парк, и крупнейший в Средиземноморье спа-центр с процедурными сюитами и кабинетами под открытым небом, и интерьер с кружевными орнаментами в духе традиционного кипрского декора, и пять ресторанов, и, конечно, бары с фирменными коктейлями и живой музыкой.

best of the best

Ikos Resort

[ХАЛКИДИКИ, ГРЕЦИЯ]



Если вы хотите отдохнуть в греческом стиле, но судьба занесла вас этой весной на Коста-дель-Соль, не спешите на нее жаловаться. Греческие курорты Ikos с их многочисленными премиями и уникальной концепцией Infinite Lifestyle пришли в Андалусию — отель о 411 номерах и семи ресторанах осел на побережье неподалеку от Марбельи. Упомянутая концепция состоит в том, что в стоимость отдыха включено абсолютно все. Не

только полный пансион и содержимое мини-бара, но и богатства винного погреба из 300 наименований, ужины за пределами отеля, любой спорт, сухопутный и водный, любые мелкие капризы, которыми вы будете радовать персонал, и даже аренда Mini, на котором можно изучить окрестности. Побывав в Ikos на Халкидики, вы наверняка будете внимательно следить за дальнейшей экспансией этой чисто греческой сети.

Amara

[ЛИМАСОЛ, КИПР]



Он непохож на другие курортные отели, и это еще мягко сказано. Не только внешним видом, хотя это здание, похожее на замок, весьма впечатляет и заставляет вспомнить находящийся совсем неподалеку Лимасольский форт — видимо, стилистика места подсказала решение. Такая архитектура дает не только культурные ассоциации, но и вполне весомый бонус — виды из любого номера за горизонт и еще возмож-

ность взять люкс с бассейном на крыше. И все же самое фундаментальное отличие Amara от большинства других курортных отелей — гастрономическое. Питание гостей тут заведуют сразу два выдающихся повара — Нобу Мацухиса, известный по сети Nobu и парижскому Matsuhisa в отеле Le Royal Monceau, и Джорджо Локателли, чей ресторан в Лондоне уже получил первую мишленовскую звезду. >>